13 LC 102 0052

House Resolution 83

By: Representative Brooks of the 55th

A RESOLUTION

- 1 Recognizing Ann's Snack Bar as a local treasure; and for other purposes.
- 2 WHEREAS, in 1973, Ann Price opened Ann's Snack Bar, a small restaurant now famous for
- 3 its hamburgers, in the Kirkwood neighborhood of Atlanta; and
- 4 WHEREAS, since that time, Miss Ann has cooked each burger herself, including the house
- 5 special, a double bacon chili cheeseburger with seasoned salt tinged red from cayenne
- 6 pepper, famously known as the "Ghetto Burger"; and
- 7 WHEREAS, over the years, Ann's Snack Bar has become not only a local institution but also
- 8 a nationally recognized establishment, being named the best hamburger in America by the
- 9 Wall Street Journal in 2007; and
- 10 WHEREAS, Ann's Snack Bar has a multitude of followers, including celebrities and food
- 11 enthusiasts; and
- 12 WHEREAS, it is Miss Ann's hope to sell the restaurant and enjoy her retirement; and
- 13 WHEREAS, it is abundantly fitting and proper that the outstanding accomplishments of this
- 14 Georgia citizen be appropriately recognized.
- 15 NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE HOUSE OF REPRESENTATIVES that
- 16 the members of this body recognize Ann's Snack Bar for its unparalleled cult status,
- 17 commend Miss Ann for her contributions to her community and city, and extend to her their
- sincere best wishes for continued happiness and success.
- 19 BE IT FURTHER RESOLVED that the Clerk of the House of Representatives is authorized
- and directed to transmit an appropriate copy of this resolution to Miss Ann Price.